



И АЛЕКО, И ГОСПОД СА С НАС!

Продължава изграждането на хижа „Мусала“!

Благодарни сме за стабилното есенно време. Строителната дейност, набрала необходимата скорост, и сега се дължи постъпателно напред.

Поради настъпване на зима та сме създали нужната организация да спрем строителството в началото на месец ноември.

Разбира се, трябва да отчитем извършеното досега и да запознаем членовете на БТС как сме изпълнили строителната програма за хижата през 2007 г.

Признавам още веднъж, че стартирахме доста трудно, появи се скрита опозиция, която правеше всичко възможно да не започнем работа по обекта.

Когато строителството все пак тръгна, много от тях, вече явно и открито, показаха своето недоволство реконструкцията на хижата да продължи. Изказани бяха категорични мнения, че доизграждането на хижа „Мусала“ не може да бъде реализирано без помощта на „подземния свят“.

Има една поговорка за кървана и за кучетата, така че ние следваме именно нея.

90 % от плануваните дейности бяха реализирани:

- завърши на 100 % изграждането на новия покрив. Техноложията на изпълнението до голяма степен спомогна за устойчивото на тежки-те планински условия. Нещо повече, затворихме с ламарина всички комини и капандури. Това е първият покрив, направен по тази технология, която се надявам да прило-

жим и в други обекти на БТС.

- доволен съм, че изпълнихме почти всички предписания на проектанта, отнасящи се до конструктивното укрепване на сградата, което пък отговаря на съвременните изисквания за земетръсните зони. Това бе една доста тежка и сложна задача, като се има предвид трудността при изграждането на подобни конструктивни еле-

менти.

- завърши проектирането на модерна пречиствателна станция, произведена в Чехия. Работния проект е завършен и още с подновяването на строителството през летния сезон на 2008 г. първата ни задача ще бъде изграждане на фундаментите и монтаж на пречиствателното съоръжение.

На стр. 5

ПОРЕДНАТА БИТКА Е СПЕЧЕЛЕНА

на стр. 5



на стр. 13



ЧАДАР ПЪТЯТ НА ЛАМИТЕ